# 韩朝将军级会谈讨论试撤非军事区岗哨

韩国国防部官员7月31日 说,韩国和朝鲜军方官员当天 在板门店举行将军级会谈,讨 论试点撤离非军事区岗哨人 员和装备等事官。

这是双方第9次将军级会谈,上一次是在今年6月14日举行。这次会谈地点在板门店韩方一侧"和平之家",时间为上午10时至下午6时36分。

韩方代表团有5名成员,由 韩国国防部对朝政策官、陆军 少将金度均带队。朝方代表团由朝鲜陆军中将安益山率领。 双方围绕落实《板门店宣言》 相关内容,商讨缓解半岛军事 紧张的初步举措。

双方会谈结束后没有发表联合声明。按韩国媒体的说法,这暗示双方没有达成具体协议。

金度均会后告诉媒体记者,双方讨论解除板门店共同 警备区武装、共同挖掘非军事 区内朝鲜战争死亡者遗骸、试 点撤走非军事区前沿哨所兵 力和装备等事宜,今后将继续 召开工作会议讨论具体落实 时间和方式。

金度均说,韩方已邀请朝 方代表团出席今年9月在首尔 举行的首尔安全对话,朝方将 向上级汇报后给出答复。

安益山说,朝方在会谈中 详细了解韩方想法,同时充分 表达朝方想法。从这个意义来 说,这次会谈富有建设性,料给双方民众带去喜悦。

韩国国防部7月24日向国 会国防委员会提交的资料显示,这一政府部门拟"试验性" 地撤走位于非军事区的岗哨 人员和装备。

韩朝在非军事区联合作 历史遗迹和生态调查后,韩 国国防部将考虑完全撤走岗 哨。根据朝鲜战争停战协定, "三八线",即北纬38度线附 近的实际控制线成为军事分界线,沿该线东西长240公里、南北两侧各两公里以内为非军事区。

韩国国防部官员说,撤离非军事区岗哨和解除板门店共同警备区武装实际步骤相当复杂,恐花费较长时间。撤离岗哨的起始点、试点撤离人员选定和撤离方式等问题需双方逐一讨论。

/新化社

### 中马两国禁毒部门 联手破获一重大跨国走私贩毒案

记者 1 日从中国国家禁毒委员会获悉,经过近半年的艰苦侦查,中国和马来西亚禁毒部门近日联手成功侦破一起重大跨国走私贩毒案,在马来西亚雪兰莪州和槟城共抓获"龙哥"等 11 名马来西亚籍犯罪嫌疑人,缴获冰毒 245.2 公斤。

据悉,2017年8月,云南 省缉毒部门在工作中发现一 活跃在缅甸北部的贩毒团伙。该团伙毒品出货量每次均在百公斤以上,大部分毒品由缅甸走私运输至马来西亚贩卖,其中一名在马购毒下家系一长期活动在马来西亚槟城、外号叫"盛哥"的马来西亚籍华裔男子。

为有效打击本区域跨国 走私贩毒活动,同年12月,中 国国家禁毒委员会将上述情况通报马方。2018年1月18日,马来西亚警方根据中方情报,在马来西亚槟城对该团伙采取阶段性收网行动,抓获外号为"盛哥"的马来西亚籍犯罪嫌疑人 Chew Aik Sim,缴获冰毒89.2公斤。2018年3月,中国国家禁毒委员会专门就本案在吉隆坡

与马来西亚皇家肃毒局进行 专案会商,进一步锁定了该 团伙上线成员有关涉毒活动 轨迹,该团伙毒品收货方"龙 哥"也同时被两国警方纳入侦 查视线。

侦查显示,3月以来,"龙哥"准备从长期盘踞在缅北地区的毒枭寻购毒品,并通过陆路渠道向东南亚地区贩卖。对此,中

国国家禁毒委员会立即启动跨境缉毒联合侦查机制,及时将重要涉案信息通报马方。7月21日,马来西亚皇家肃毒局根据中方准确情报,在马来西亚雪兰莪州安邦区特斯科超市停车场成功抓获"龙哥"等涉案犯罪嫌疑人10名,缴获冰毒156公斤,查扣涉案汽车1辆。

/ 新华社

## "云雀"临近 浙江上海等地做好台风防御准备工作

今年第 12 号台风"云雀" 临近,浙江、上海等地做好台风 防御准备工作。

据浙江省气象台消息,今年第12号台风"云雀"预计将于3日早晨到上午,在浙江象山到江苏启东一带沿海登陆。受"云雀"影响,浙江省1日东海海域风力将逐渐增大到9至11级,2日下午到3日浙北部分地区有大到暴雨,局部大暴雨。

浙江省防指相关负责人表示,据预测"云雀"最强时为热带风暴级,各级各部门务必高度重视,要以"不死人、少伤人"为目标,认真分析"云雀"可能带来的影响及危害,按照预案规定认真组织做好台风防御的各项准备工作。

浙江省防指要求各级防 汛、气象、海洋、水文等部门要 加强应急值守,严格落实领导 在岗带班和 24 小时值班制度,密切监视台风发展变化情况,研究部署防御对策措施;沿海各地要切实加强船只安全管理,及时通知处于可能受台风影响区域的船只回港避风;组织沿海养殖、海上施工等沿海作业人员和海岛旅游人员做好避风保安工作,及时疏散转移危险区域人员;同时落实好城镇高空设施、临时设施等防风

措施以及地下空间、低洼易涝区的防涝保安措施。

据最新预报,受"云雀"环流的影响,2日夜里到3日白天,上海将出现明显风雨天气。2日夜里起,上海风力将趋于增大,3日陆地最大阵风为7至8级,洋山港区和上海市沿海海面阵风将达10至11级。"云雀"影响期间,上海将出现阵雨或雷雨天气,雨量分布不均,预

计过程雨量可达中到大雨,局部地区有暴雨,小时最大雨强可达30至50毫米。

今年6月开始,随着西南季风明显加强,热带季风槽区对流发展活跃,台风生成量猛增。6月到7月的两个月内,西北太平洋和南海区域共有9个台风生成,生成数量较常年同期明显偏多,常年同期平均只有5个。/新华社

### 美国贸易大棒缘何让东南亚担忧

近期,美国政府挥舞贸易大棒,引发多个地区和国家担忧,其中包括东南亚国家。在东南亚主要经济体中,不少人越来越清晰地预感到,面对美国咄咄逼人的单边主义贸易政策,东南亚不仅不可能旁观,而且很可能成为美国发动贸易战的牺牲品,东南亚数十年来在全球经济一体化中精心打造的产业链地位可能会受到严重冲击。

新加坡《海峡时报》、泰国《曼谷邮报》、马来西亚《星报》、《非律宾星报》等东南亚国家主流媒体近期密集刊发、转载观点类文章,表达对美国挑起贸易战破坏世界贸易组织体系的担忧,研判贸易战可能对东盟产生的深远负面影响。

#### 贸易战破坏发展理念

从宏观理念看,东南亚担心美国挑起贸易战会破坏东南亚长期以来坚持的发展思路和发展成果。

东南亚是经济一体化与多边合作的受益者。1997年亚洲金融风暴以来的20年,东南亚主要经济体在推行稳健灵活的货币政策的同时,着力打造经济领域的区域联动功能,实现了区域内自由贸易,有效推动了区域经济一体化。

东盟 1992 年正式提出建立自由贸易区,明确了以"推

进贸易自由化"为渠道、以"提高区域合作水平"为方向、以"经济一体化建设"为目标的发展思路。2015年底,东盟正式建成东盟共同体,通过了愿景文件《东盟 2025:携手前行》。至此,"共同进退"成为东盟发展的共同理念。

20 多年来,东盟整体跃升 为全球第六大经济体。取得这 一成果的原动力,正是来自多 边合作、贸易自由化和经济一 体化这三驾"理念的马车"。而 特朗普政府推行的单边主义、 贸易壁垒和经济霸权恰好与 这三大理念背道而驰。一些东 盟国家担心,这可能会破坏东 盟长期以来形成的合力发展 理念,引发东盟内部不团结、 不平衡。

#### 贸易战打乱发展模式

就发展规划看,东南亚担心,美国试图打破世界贸易组织体系的规则将危及东南亚

各国长期以来谋划的产业发 展模式。

东盟长期以来走的是集体 进退战略,因此,各国在长期 发展中逐渐调整、形成了资源、产业、服务、劳动力等各领 域的互补,基本解决了同质化 发展的陷阱。而世贸体系规 则,一直是东盟进行产业结构 调整的参考书。

对于东南亚而言,打破世 贸规则,等同于撕毁东南亚国 家这些年来发展对外贸易的指 导手册。印度尼西亚财政部长 英卓华近期在接受媒体采访时 说,打贸易战"不符合(中美)双 方利益"。这位世界银行前常务 副行长兼首席运营官认为,对 贸易中产生的差异性看法应该 通过世界贸易组织来解决,而 不是建立关税壁垒。

### 贸易战伤及产业结构

从产业链角度看,一些东 南亚国家发现,在美国发起贸 易战的阴云下,东南亚无法 "旁观",更不可能"捡漏",因为 东南亚早已把自己深度嵌入在 全球产业链中。

全球产业链中。 中国是东盟第一大贸易伙伴,美国是东盟第三大贸易伙伴,各方深度参与复杂的产业链生态,各有分工,各有角色。以手机为例,美国品牌的手机在中国组装,但许多零部件是在东南亚生产。美国粗暴地用加征关税来制造壁垒,只会一提俱损。

过去 15 年间,东南亚与美国贸易总量成倍增长。2013 年统计数据显示,在年收入超过10 亿美元的大企业中,有 227家把总部设在东盟国家,其中不乏美国企业的身影。即便不以东盟为总部所在地,一些美国企业也在东南亚赚得盆满钵满,例如,东南亚是美国福特、通用两大汽车制造商在全球最重要的皮卡车生产基地。

但这些曾经被东盟和美国

津津乐道的数据,如今都成为被特朗普政府虎视眈眈的对象。

不久前,特朗普贸易政策团队中负责亚洲事务的助理贸易代表杰弗里·格里什放出狠话:"去年,美国与一些东盟国家存在大额贸易逆差:越南380亿美元,马来西亚250亿美元,泰国200亿美元,印尼130亿美元……美国在市场准人方面为东盟做了很多,现在我们需要东盟为我们付出更多。"

世界银行东亚太平洋地区 首席经济学家苏迪尔·谢蒂警 告说,美国发起的贸易战将伤 及东南亚,因为东南亚是区域 供应链中的重要一环。一些东 南亚经济分析师则认为,特朗 普政府的贸易组合拳有可能 会使东南亚中高度依赖出向 管、越南和高度 依赖服务和转口贸易的新加 坡深受冲击,进而给东盟一体 化发展远景蒙上阴影。

/新华社